
Erasmus+ beszámoló – University of Naples Federico II 
 

1. HOL ÉS MILYEN MOBILITÁSON VETT RÉSZT (SMS VAGY SMP), MENNYI IDEIG? MIÉRT EZT AZ 

ORSZÁGOT/EGYETEMET/KLINIKÁT VÁLASZTOTTA? 

SMS mobilitáson vettünk részt, 5 hónapig. Szerettünk volna egy olyan egyetemre menni Erasmusra, 

ahol van lehetőségünk angolul tanulni és egy olyan országban élni közel félévet, ahol a helyi nyelv 

elsajátításával előnyre tehetünk szert (pl. hasznosabbnak éreztük az olasz nyelvet, a lengyelnél).  Végül 

az oktatásunk nyelve, sajnos, hivatalosan az olasz lett, mert kapacitás hiány miatt ebbe a programba 

soroltak át minket. Pozitívum, hogy az egyetem kínál egy ingyenes intenzív olasz nyelvtanfolyamot az 

érkező Erasmus hallgatóknak 1 hónappal mind az első és a második szemeszter kezdete előtt, ezért 

érdemes szerintünk az első félévben kiutazni, hogy ezt igénybe tudjátok venni, mert a második 

félévben nehéz ezt megoldani. Mi a második félévben utaztunk, ezért nem tudunk a minőségéről 

nyilatkozni. Ezen kívül van egy online, „öntanulós” nyelvtanfolyam, ami sajnos nem igazán 

felhasználóbarát. Ha valaki szeretne teljesen kezdő szintről megtanulni olaszul, akkor érdemes egy évre 

kijönnie, mert egy félév a meglátásunk szerint kevés ehhez. 

 

2. HOGYAN ÉS HOL TALÁLT SZÁLLÁST? MIRE ÉRDEMES SZÁLLÁSKERESÉSKOR FIGYELNI? 

Az egyetemnek volt egy szerződése egy ingatlan közvetítő céggel (isu-services.it), rajtuk keresztül 

szereztünk szállást. Nagyon fontos, hogy minél hamarabb keressetek szállást, mert viszonylag 

korlátozott számú lakás áll rendelkezésre (a szemeszter kezdése előtt 3-4 héttel) és idő előtt elfogynak. 

Fontos, hogy személyesen nézzétek meg a lakást, a valóságban is le kell ellenőrizni, hogy hogy néz ki. 

Amire érdemes odafigyelni, hogy minden havi bérleti díj kifizetésről vagy kaucióról legyen írásos 

dokumentumotok, amit egészen a szállás elhagyásáig megőriztek. Sajnos gyakoriak a problémák ezzel 

kapcsolatban. Érdemes a lakást átvételkor lefényképezni, hogy milyen károk voltak akkor, amikor 

megérkeztetek, hogy később a lakás átvételnél ne tudják rátok fogni ezeket. A lakást átadást 

személyesen végezzétek a tulajdonossal!  

Ha tavaszi félévre mentek, akkor érdemes légkondival felszerelt lakást választani, mert a nyár nagyon 

meleg. (A telek meg ahhoz képest hidegek, hogy az ember mediterrán éghajlatból indul ki, ezért jó 

tudni, hogy van-e fűtés vagy ilyen funkcióval rendelkező klíma a lakásban.) Az utcaszintjén lévő lakások 

általában nagyon sötétek, ezért érdemes a felsőbb emeleteken lakást keresni, ha van erre lehetőség. 

A metrót leszámítva a tömegközlekedés nagyon kiszámíthatatlan, ezért érdemes a metró közelében 

lakást keresni. Még egy jótanács a közlekedéssel kapcsolatban, a taxisokkal érdemes még a beszállás 

előtt lefixálni az utazás díját vagy érdemes elkérni az Erasmus csoportban egy megbízható taxis 

telefonszámát. 

 

3. A TANULMÁNYOK/SZAKMAI GYAKORLAT MEGKEZDÉSEKOR VOLTAK-E NEHÉZSÉGEI (ADMINISZTRÁCIÓS, 

KOMMUNIKÁCIÓS PROBLÉMÁK)? HA IGEN, HOGYAN OLDÓDTAK MEG? 

Próbáljátok meg minél hamarabb valamilyen úton felvenni a kapcsolatot helyi diákokkal, mert egyedül 

ők fognak tudni nektek segíteni a problémáitokkal kapcsolatban. A helyi Erasmus irodától nem fogtok 

megfelelő tájékoztatást kapni, sem a leveleitekre, sem a telefonjaitokra nem fogtok időben választ 

kapni. (A nagy, központi Erasmus iroda segítőkészebb, de a tanulmányi problémákkal kapcsolatban 

nem fognak tudni segíteni, mert erre nincs rálátásuk). A tanárok, orvosok és az olasz programban részt 



vevő diákok nagyrésze nem tud angolul, ezért érdemes az angol nyelvű programban lévő diákokkal 

felvenni a kapcsolatot, ők nagyon nyitottak és segítőkészek, sok tananyagot és iránymutatást kaptunk 

tőlük. 

 

4. MIBEN TÉR EL AZ OKTATÁS/A MUNKAREND A SEMMELWEIS EGYETEMEN MEGSZOKOTTÓL? MI AZ, AMI 

NAGYON TETSZETT? 

Az oktatás nem blokkrendszerben, hanem félévekre oszlik, ezzel ellentétben a gyakorlatok blokkosított 

formában vannak megtartva. (Például egy hétig adott osztályra jártok be gyakorlatba, majd három 

hétig máshova) Ezeknek az idejéről tájékoztatást majd a tanév megkezdése UTÁN kapsz a helyi Erasmus 

irodától, a helyét nektek kell megtalálnotok (ami rengeteg kihívást hordoz magában). A gyakorlatok 

rossz minőségűek, gyakran egyáltalán nem foglalkoznak veletek, ezért érdemes keresni az adott 

osztályon egy lelkes rezidenst, aki tud angolul (ha nem tudsz olaszul). 

Elméletben az a rend, hogy délelőtt valamilyen osztályon van gyakorlatotok és délután pedig az 

előadások vannak megtartva. A gyakorlatilag a klinikai gyakorlatokra történő beosztásnál ezt nem 

feltétlen veszik figyelembe. 

Célravezető tudni, hogy általánosságba véve 1 hónapban 1 vizsgaalkalom van (és nem lehet kérni új 

alkalmat), tehát egy vizsgaidőszakban összesen 3 vizsgaalkalommal számoljatok. Ezeknek az időpontját 

a szemeszter elején elvileg kiírják, de nem érdemes ehhez igazítanotok a hazajöveteleteket, mert a 

vizsgaidőszak előtt még biztosan többször megváltoztatják. A vizsgák változó nehézségűek, vannak 

nagyon nehezek, ezért érdemes előre tájékozódni ezzel kapcsolatban, hogy ne érjen kellemetlen 

meglepetés.  

A tananyagokat, előadásdiákat neked kell összeszedned, ezeket sajnos nem küldik el közvetlen. Mi úgy 

oldottuk meg, hogy a helyi diákoktól kértük el őket vagy néhány előadást le tudtunk tölteni az adott 

professzor neve alól a docenti.it-ről. Érdemes az adott évfolyam tantárgyi Facebook csoportjába 

felvetetni magatokat, mert ott osztják meg a vizsgatapasztalatokat a nápolyi diákok. A vizsga a 

helyieknek két részből áll, egy írásbeli és egy szóbeli részből, az Erasmusosoknak ebből csak egy 

szóbelin kellett részt venni döntőtöbbségben. Ha integrated course-ot csináltok az egyetemen (tehát 

egy tantárgyban több szakterület is van pl. Uropoetikus rendszer betegségei kapcsán nephrológiát és 

urológiát is tanultok egy tantárgyon belül), akkor minden szakterületből külön fogtok felelni egy-egy 

szakorvossal. A szóbeli vizsgára nincsenek kiadva tételek, nincsen megfelelő követelmény rendszer, 

ezért érdemes a többiek vizsgatapasztalatait megszerezni, mivel gyakran hasonlókat kérdeznek.  

Egy jótanács ezzel kapcsolatban, érdemes az Amboss-ból tanulni, ami egy online elérhető nagyon jól 

összeszedett és naprakész angol program, ami ingyenesen elérhető a Semmelweis Egyetem diákjai 

számára (ezzel kapcsolatban a Központi Könyvtár honlapját kell böngészni), mi ezt egészítettük ki a 

helyi előadás diákkal (ezek jobban fókuszálnak arra, amit a vizsgán kérdeznek) és a vizsgatapasztalatos 

posztokkal. 

A mobilitás végeztével nagyon hosszú az adminisztratív átfutási idő, azért ha hatodév előtt vagy kint, 

akkor érdemes olyan tantárgyakat végezni kint, amiknek nem előkövetelménye az elsőféléves 

tantárgyaidnak.  

 

 

 



Egyéb meglátások, tanácsok 

Nem ajánljuk ezt az egyetemet féléves tanulmányi Erasmusra, viszont ha olyan helyet keresel, ahol egy 

kicsit lazább gyakorlatot (traineeship-et) tudsz tölteni, akkor szerintünk ez egy nagyon jó hely, az összes 

negatívum ellenére. A környék gyönyörű (Sorrento, Amalfi-part, Pompeii, Capri, Ischia, Procida), 

érdemes körbeutazni. Maga a nápolyi belváros elsőre egész megosztó tud lenni, de mi nagyon 

megszerettük. Jó tudni előre, hogy milyen eldugott kis kincsek vannak a nagy városi dzsungelben, ha 

idejöttök, szívesen küldünk erről egy listát. A nápolyiak arany emberek, de érdemes éjjel/hajnalban 

csak a nagy forgalmas utcákon közlekedni, mert a kis utcákban rabolják ki az embereket (robogóval 

elállják az utat). Az ételek és a borok fenomenálisak, ha szeretnétek adunk listát a jó helyekről, már 

önmagában ezekért is érdemes idejönni. Nagyon jó a helyi Erasmus szociális élet, gyakran szerveznek 

közös kirándulásokat és bulikat.  


